
Справка по результатам анкетирования родителей  

по вопросам организации и качества питания  

в МБОУ «Школа № 66» г.о. Самара 

 

В январе 2025г. в школе было проведено анкетирование родителей об 

организации и качества питания в школе. 

Цель: выявление отношения родителей к школьному питанию. Всего в 

анкетировании приняли участия 234 человека. 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 65% 

Нет - 15% 

Затрудняюсь ответить - 20% 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние в школьной столовой? 

Да - 78% 

Нет - 10% 

Затрудняюсь ответить - 12% 

3. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

Да - 92% 

Нет - 8% 

4. Если нет, то по какой причине? 

Не нравится - 20% 

Не успевает - 12% 

Питается дома - 68% 

5. В школе Ваш ребенок получает: 

Завтрак - 42% 

Обед - 45% 

2-х разовое горячее питание - 13% 

6. Наедается ли Ваш ребенок? 

Да - 54% 

Нет - 32% 

Затрудняюсь ответить - 14% 

7. Хватает ли Вашему ребенку времени на перемене для приема пищи? 

Да - 86% 

Нет - 14% 



8. Устраивает ли Вас меню в школьной столовой? 

Да - 56% 

Нет - 22% 

Затрудняюсь ответить - 22% 

9. Считаете ли Вы питание в школе полноценным и здоровым? 

Да - 83% 

Нет - 17% 

10. Ваши предложения по улучшению качества питания в школе: 

Разнообразить меню, включая больше овощей и фруктов. 

 

Рекомендации: 

1. Продолжить сотрудничество администрации школы с родителями по 

организации питания в школе. 

2. Познакомить родителей с итогами анкетирования на родительских собраниях. 

3. Активно привлекать родителей к участию в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей в школе. 

 

 

 

Ответственный по организации питания   Дьячкова С.И. 

 

 


